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Το Τµήµα Ογκολογίας παρουσίασε το νέο κύκλο του πρωτοποριακού προγράµµατος ενηµέρωσης
για γυναίκες µε καρκίνο του µαστού «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!».

11 Απριλίου – 13 ΜαIου 2016

στη Θεσσαλονίκη

Το Τµήµα Ογκολογίας της Novartis παρουσίασε σήµερα το νέο κύκλο του πρωτοποριακού
προγράµµατος ενηµέρωσης για γυναίκες µε καρκίνο του µαστού «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!»
που θα λάβει χώρα στην Θεσσαλονίκη από τις 11 Απριλίου 2016, σε συνεργασία µε το Aλµα Ζωής
Θεσσαλονίκης και υπό την Αιγίδα της Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος.

Ο πρώτος κύκλος του προγράµµατος που πραγµατοποιήθηκε στην Αθήνα γνώρισε µεγάλη
επιτυχία και αγκαλιάστηκε θερµά από τις γυναίκες ασθενείς. Η ανταπόκριση ξεπέρασε τις
προσδοκίες όλων αφού στις πέντε εβδοµάδες που διήρκησαν τα βιωµατικά σεµινάρια καλύφθηκαν
2.263 θέσεις οι οποίες όπως οι ίδιες δήλωσαν µέσα από τα βιωµατικά σεµινάρια ενίσχυσαν την
αυτοπεποίθηση τους για το δύσκολο αγώνα που βιώνουν σε καθηµερινή βάση.

Το πρόγραµµα «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!» αποτελεί µια µοναδική πρωτοβουλία που
προσεγγίζει την γυναίκα ασθενή µε ολιστικό τρόπο, παρέχοντάς της τα απαραίτητα εργαλεία, τα
οποία θα την βοηθήσουν να ανακαλύψει την εσωτερική της δύναµη και να αντεπεξέλθει µε
σθένος και αυτοπεποίθηση στον αγώνα της. Πρόκειται για µια πρωτοποριακή «Σχολή Δύναµης» ,
η οποία προσεγγίζει τις πραγµατικές ανάγκες των γυναικών που έχουν νοσήσει από την ασθένεια
και έχει στόχο την στήριξη και την συναισθηµατική τους ενδυνάµωση.

«Καθηµερινά ερχόµαστε αντιµέτωποι µε τους φόβους και τις ανησυχίες των γυναικών που
βιώνουν τον καρκίνο του µαστού. Πέρα από την έγκαιρη διάγνωση και θεραπευτική
αντιµετώπιση, η γυναίκα ασθενής πρέπει να προσεγγίζεται ολιστικά. Η ψυχολογική στήριξη , οι
οδηγίες για την σωστή διατροφή από εξειδικευµένο προσωπικό αλλά και οι πιο εξειδικευµένες
πληροφορίες για διάφορα θέµατα που θα αντιµετωπίσει είναι απαραίτητα για την ολοκληρωµένη
προσέγγιση της», ανέφερε ο κ. Ιωάννης Μπουκοβίνας, Παθολόγος-Ογκολόγος εκπρόσωπος της
Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος.

Από τις 11 Απριλίου έως τις 13 Μάϊου 2016, θα πραγµατοποιηθούν στην Θεσσαλονίκη τέσσερεις
διαδοχικοί κύκλοι δωρεάν βιωµατικών σεµιναρίων που απευθύνονται σε γυναίκες που νοσούν ή1/3



έχουν νοσήσει από καρκίνο του µαστού ή κάποια άλλη µορφή καρκίνου, καθώς και τους
φροντιστές τους. Σύµµαχοι στο σκοπό αυτό είναι οι εξειδικευµένοι εισηγητές που θα
προσεγγίσουν δηµιουργικά τη γυναικεία φύση, µε έµφαση στην ψυχολογία, τη φυσική κατάσταση
και τη διατροφή.

«Η έντονη ανταπόκριση των γυναικών µε καρκίνο του µαστού στον πρώτο κύκλο προγραµµάτων
µας προέτρεψε να συνεχίσουµε δυναµικά, µε στόχο να βοηθήσουµε ολοένα και περισσότερες
ασθενείς στην Ελλάδα να ισχυροποιήσουν την εσωτερική τους δύναµη και να ανταπεξέλθουν στη
δύσκολη καθηµερινότητα που βιώνουν. Η επέκταση των προγραµµάτων “Είσαι γυναίκα. Είσαι
δύναµη!” και σε άλλα µέρη της Ελλάδας αποτελεί απόδειξη της Novartis Oncology για συνεχή
δέσµευση, έχοντας πάντα στο επίκεντρο τη γυναίκα ασθενή», δήλωσε η κ. Aννα Μουρίκη,
επικεφαλής του τµήµατος επικοινωνίας της Ογκολογίας της Novartis Ηellas.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Aλµα Ζωής Θεσσαλονίκης» κυρία
Κυριακούλα Δερεκενάρη δήλωσε: «Αναγνωρίζουµε τις συνεχώς αυξανόµενες ανάγκες των
ασθενών µε καρκίνο µαστού για ενηµέρωση, καθώς και την αίσθηση αποµόνωσης και στίγµατος
που βιώνουν. Για να ανταποκριθούµε σε αυτές τις ανάγκες, διοργανώνουµε σε συνεργασία µε τη
Novartis Oncology το πρόγραµµα «Είσαι γυναίκα Είσαι δύναµη» στη Θεσσαλονίκη. Πιστεύουµε ότι
µέσα από τα 28 πρωτοποριακά βιωµατικά σεµινάρια οι γυναίκες θα έχουν την ευκαιρία να
ανακαλύψουν διαφορετικές πτυχές του εαυτού τους και να βρουν τη δύναµη που έχουν µέσα
τους».

Τα σεµινάρια θα διεξάγονται κάθε Δευτέρα και Τετάρτη από τις 17:30 -20:30 και κάθε Παρασκευή
από τις 18:00 – 20:30. Η παρακολούθηση των σεµιναρίων είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται η
ηλεκτρονική εγγραφή στο www.eventora.com/el/Events/eisaigynaika-eisaidynami. Η κάθε γυναίκα έχει
τη δυνατότητα να συµµετέχει σε όσα σεµινάρια ή ενότητες επιθυµεί. Θα τηρείται σειρά
προτεραιότητας.

Αναλυτικό πρόγραµµα σεµιναρίων:

Δευτέρα, 11/4, 18/4, 25/4, 9/5

Δραµατοθεραπεία µε την Φρίντα Ξύστρου [Συµβουλευτική Ψυχοθεραπεύτρια]
Positive Thinking µε την Σάντυ Κουτσοσταµάτη [Συµβουλευτική Ψυχολόγος/Ψυχοθεραπεύτρια]

Τετάρτη, 13/4, 20/4, 4/5 & Τρίτη, 10/5

Συζήτηση για το Νευροπαθητικό Πόνο µε την Σουζάνα Ανίσογλου [Διευθύντρια του Ιατρείου
Πόνου του Θεαγενείου]
Ασκήσεις για την καταπολέµηση του Λεµφοιδήµατος µε την Χαρούλα Λιόλιου
[Φυσιοθεραπεύτρια, Οιδηµατοθεραπεύτρια]
Χοροθεραπεία µε την Μαριάννα Δρακοπούλου [Κλινική Ψυχολόγος, Χοροθεραπεύτρια]

Πού:

Oλα τα σεµινάρια θα πραγµατοποιηθούν στο ξενοδοχείο «Daios» (Νίκης 56, Θεσσαλονίκη)

Παρασκευή, 17/4, 22/4, 6/5, 13/5

Συµβουλές για υγιεινή διατροφή µε την Μαρία Καραµπόλα [Διαιτολόγος–Διατροφολόγος]
Μαθήµατα µαγειρικής µε τον Παναγιώτη Δεληθανάση [Chef]
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Πού:

Τα σεµινάρια διατροφής και µαγειρικής θα πραγµατοποιηθούν στο χώρο «Cooking Workshop
Consulting» (Κατούνη 28, Θεσσαλονίκη)

Το πρόγραµµα αυτό προορίζεται για τη γενική πληροφόρηση, ενηµέρωση και υποστήριξη των
γυναικών µε καρκίνο του µαστού και σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να αντικαταστήσει τη
συµβουλή του θεράποντα ιατρού ή άλλου αρµόδιου επαγγελµατία υγείας.
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